

庆祝新中国成立70周年 高新区十一特别报道

升国旗、观阅兵……济宁高新区庆祝新中国70华诞

把爱国热情转化到实际行动中



济宁高新区举行庄严的升旗仪式。

本报济宁10月8日讯(记者李蕊) 为庆祝新中国成立

70周年,进一步激发全区干部

职工的爱国热情。10月1日上

午,济宁高新区举行了庄严的升旗仪式,共同庆祝新中国70

华诞。高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员参加了升旗仪式。

上午8时30分,升旗仪式正式开始。全体参加人员在升旗台前整装列队,肃穆而立。在雄壮的国歌声中,全体人员庄重向国旗行注目礼,目视鲜艳的五星红旗冉冉升起。

活动结束后,全体人员纷纷表

示,要把爱国热情转化为实际行动,在各自岗位上奋发进取,以一流的工作业绩为高新区高质量发展再立新功。
 当日上午,北京天安门广场隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,随后举行了盛大的阅兵式和群众游行。济宁高新区党工委刘章箭,区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员,有关部门单位负责人共同观看国庆70周年大会、阅

兵仪式和群众游行实况直播。

习近平总书记发表重要讲话,他说,中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来,不忘初心,牢记使命,继续把我们的人民共和国巩固好、发展好,继续为实现两个“一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!伟大的中华人民共和国万岁!伟大的中国共产党万岁!

当威武的阅兵式开始,在会场观看直播的党员干部们心情澎湃,豪情满怀,纷纷表示要珍惜今天来之不易的幸福生活,珍惜工作岗位,深入学习习近平总书记系列重要讲话,认真做好本职工作,推动改革发展和各项事业上新台阶,新水平,让老百姓过上更加幸福美满的生活。

济宁创新谷发展集团揭牌成立

集成运营创新创业和服务资源,推动更多创新型企业落地



济宁创新谷发展集团揭牌成立。

本报济宁10月8日讯(通讯员 康凯 王安冉) 10月1日上午,济宁创新谷发展集团成立揭牌仪式在济宁高新区举行。高新区党工委书记刘章箭参加活动。

活动现场,举行了济宁创新谷发展集团和济宁创新谷发展集团党委揭牌仪式。揭牌仪式后,与会人员参观了济宁创新谷发展集团并召开了座谈会。区党工委委员、财政局长吴勇致辞,区党工委委员、党政办公室主任赵鲁参加。

组建创新谷发展集团是党工委、管委会科学谋划,着眼长远的战略布局,是支撑推进济宁创新谷建设的战略举措。其目的是,通过公司化、市场化、专业化运作等手段更大力度集成运营创新创业和服务资源,推动更多创新型企业落地。主要职责是创新平台建设运营,科技成果孵化加速、高成长性企业引进、新旧动能转换项目落地、创新型产业集群培育、科创政策扶持、创业人才团队服务。

当前,高新区迈入了以创新驱动为主要特征的“三次创业”新时代,“创新创业”工作是当前的主攻方向。创新谷发展集团将牢牢把握在整个创新谷发展建设中承担的职责使命,坚持创新引领,科技先行,项目为要,通过整合资源、统筹运作、一体管理,将创新谷发展集团打造为集成创新资源、运营科技园区、服务中小企业、营造创业环境的市场化主体,推动济宁创新谷建设出形象、出亮点、出成果。

济宁高新区举行招商公司成立揭牌仪式

助推招商引资市场化迈上新台阶



济宁高新区招商公司揭牌成立。

本报济宁10月8日讯(记者 王博文) 近日,济宁高新区招商公司成立揭牌仪式举行。高新区党工委书记刘章箭参加。

此次揭牌仪式是贯彻落实市委、市政府关于“流程再造暨开发区体制机制改革推进”会议精神,推动济宁高新区招商引资市场化、社会化、专业化、企业化的重要举措。招商公司的成立,标志着高新区在深化招商机制改革,推进招商引资市场化方面迈上了新的台阶。高新区将以招商公司为载体,进一步创新

招商模式,加快建立公司化招商运行体系和职业化的招商队伍运营团队,聚焦“双招双引”,提高高新区对外开放水平,构建“大统筹、大招商、招大商”格局。

当前,高新区正在全面深化改革,加快建设全市乃至全省的新旧动能转换引领区、体制机制创新先行区、智慧城市示范区,把“双招双引”工作作为经济工作的生命线,抓好“双招双引”一号工程,需要全区上下的共同努力。本次揭牌仪式是高新区汇聚社会力量,加快转型发展的重要一步,要把握新机遇、开拓创新,齐心协力把招商服务公司做大、做实、做优、做稳,弘扬招商精神,凝聚招商力量,共同谱写高质量发展的新篇章。

仪式现场,举行了济宁高新区投资促进中心和济宁高新区招商公司揭牌仪式。

高新区党工委委员、管委会副主任王建华致辞。

济宁高新区召开“学习强国”阶段性总结表彰会议

表彰优秀学员,坚定理想信念

本报济宁10月8日讯(记者 邓超) 9月30日上午,济宁高新区召开“学习强国”阶段性总结表彰会议,对“学习强国”先进单位、优秀管理员、优秀个人及学习达人进行表彰。高新区党工委副书记于领东参加会议。

会议指出,“学习强国”平台是一个内容丰富、知识广泛的“红色基因”智库,通过平台

听取党的声音,汲取丰厚的精神食粮;“学习强国”是引领思想航向、指导日常言行的助力器,不仅让工作思路更清晰、工作干劲更充足,还给生活增添了多彩的内容。

会议要求,各街道、部门要坚持不懈地抓好学习平台使用工作,全面提高广大干部群众对“学习强国”的知晓度和参与度。要坚持以上率下、

领导带头,把充分运用“学习强国”学习平台开展学习教育作为创新和加强党员教育工作、思想工作、意识形态工作、党的建设工作、精神文明建设的重要内容 and 重要抓手,切实抓紧抓好,抓出实效。

要继续在提高学习使用效果上下功夫,通过创新开展丰富多彩的活动,进一步激发广大干部群众学习的积极性和主

动性,真正使平台成为干部群众学习的有效途径。同时,各级各部门要提高在“学习强国”宣传上稿的重视程度,精心组织撰写、拍摄制作高质量稿件,通过“学习强国”平台展现济宁高新区良好形象。

会后,大家纷纷表示,“学习强国”平台为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,

提供了全面的学习辅导材料,将持续运用“学习强国”平台的科学理论武装头脑,积极迎接新时代的新挑战。下一步,高新区将会继续齐抓共管,充分发挥“学习强国”学习平台的独特优势,通过学习真正达到增进理论修养,提高思想觉悟,坚定理想信念的目的,让“学习”在高新区党员干部群众心中落地生根。